
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних

ресурсів

ВИСНОВКИ

від 25 травня 2021 року № 32

м. Кропивницький

Про висновки і рекомендації постійної 
комісії обласної ради від 02 лютого 
2021 року № 15 

Відповідно  до статті  47  Закону України  “Про місцеве  самоврядування в
Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши та обговоривши
інформацію  виконуючого  обов'язки  директора  департаменту  фінансів
Кіровоградської обласної державної адміністрації Анісімової А.М., виконуючого
обов'язки  директора  департаменту  екології,  природних  ресурсів  та  паливно-
енергетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації
Гоменюк Г.О. про  висновки і  рекомендації  постійної  комісії  обласної  ради від
02 лютого  2021  року № 15 щодо інформування про суми надходження до всіх
видів  бюджетів  та  розподілу  коштів  сплачених  суб'єктами  господарювання  за
користування  надрами,  розташованими  на  території  Кіровоградської  області,
також  про  стан  розроблення  надрокористувачами  корисних  копалин  загально-
державного  і  місцевого  значення,  розташованих  на  території  Кіровоградської
області, на які видано відповідні спеціальні дозволи з 2015 року, встановлено, що
за  минулий  рік  до  обласного  бюджету  від  плати  за  користування  надрами
загальнодержавного значення надійшло коштів у сумі 109 млн.грн, що склало 11%
від всіх власних доходів обласного бюджету. У 2020 році серед 49 територіальних
громад  області,  незначна  кількість  громад  отримали  значні  надходження  до
місцевих  бюджетів  з  плати  за  користування  надрами  загальнодержавного
значення,  наприклад:  Петрівська  —  13,9  млн.грн  (6%  від  всіх  надходжень),
Новомиргородська-3,5 млн.грн  (26%),  Первозванівська-1млн.грн,  Смоліно  —
700 тис.грн,  Мар'янівська  — 800  тис.грн   та  інші.  Від  сплати  за  користування
надрами  місцевого  значення  надходження  до  місцевих  бюджетів  отримують
Катеринівська,  Смолінська  та  Соколівська  територіальні  громади.  У результаті
розробки  родовищ  корисних  копали  забруднюється  навколишнє  середовище,
зникає вода в колодязях. Багатовантажним транспортом, який застосовується для
транспортування видобутої продукції, знищуються дороги в населених пунктах та
за її межами. Таким чином органи місцевого самоврядування на території, яких



розробляються  родовища,  залишаються  з  великою  кількістю  проблем  та
обмеженими можливостями для їх вирішення. З огляду на зазначене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Внести  на  розгляд  обласної  ради  проєкт  рішення  обласної  ради  “Про
звернення депутатів Кіровоградської  обласної  ради до Верховної  Ради України
стосовно внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо розподілу рентної
плати  за  користування  надрами  для  видобування  корисних  копалин
загальнодержавного значення”.

Голова постійної комісії                      Юрій ДРОЗД


